



Sektor poslova s građanstvom

Opće informacije o SEPA izravnom terećenju

Informacije o kreditnoj instituciji	
Naziv	Imex banka d.d.
Adresa	Tolstojeva 6, Split
INFO telefon	072 24 24 23 (s mobitela: *505)
Web stranica	www.imexbanka.hr
1. SEPA izravno terećenje-osnovni pojmovi	
Definicija	SEPA izravno terećenje je nacionalna platna usluga u kunama kojom se tereti transakcijski račun platitelja na osnovi instrukcije koju daje primatelj plaćanja temeljem prethodno dane suglasnosti platitelja.
Osnovna HRK SDD shema	Poslovna i operativna pravila, prakse, standardi i provedbene smjernice obrade nacionalnih izravnih terećenja u kunama dogovorenih unutar bankovne zajednice Republike Hrvatske prema SEPA pravilima.
Sudionik Osnovne HRK SDD sheme	Svaki pružatelj platnih usluga (PPU) koji je prema važećim propisima RH ovlašten pružati platnu uslugu izravnog terećenja. Banka je sudionik Osnovne HRK SDD sheme.
Suglasnost	Ovlaštenje izdano od strane platitelja primatelju plaćanja da može zatražiti provedbu pojedinačnih ili višekratnih platnih transakcija SEPA izravnih terećenja radi prijenosa sredstava sa transakcijskog računa platitelja u korist svog transakcijskog računa
2. Pojmovi vezani za transakcijske račune građana	
Multivalutni račun građana	<p>Tekući račun je transakcijski multivalutni račun namijenjen domaćim i stranim fizičkim osobama, koji omogućuje obavljanje uplata, isplata te cjelokupnog platnog prometa u zemlji i s inozemstvom.</p> <p>Klijenti koji ispunjavaju uvjet urednog poslovanja po tekućem računu te primaju redovna mjesečna primanja, imaju mogućnost odobrenja prekoračenja po osobnom zahtjevu.</p> <p>Žiro račun je transakcijski multivalutni račun koji mogu otvoriti domaće i strane fizičke osobe s ostvarenim povremenim ili trajnim приходima. U povremene ili trajne primode ubrajamo: honorar po ugovoru o djelu, autorske naknade, stipendije, nagrade, zarade učenika i studenata od servisa, poljoprivredne djelatnosti, turističke djelatnosti te svi drugi primici koji se po pozitivnim propisima smatraju dohotkom i koji se obavezno isplaćuju putem žiro računa.</p>
A' vista kamata	<p>Obračun kamate po tekućim računima u poslovanju s građanstvom vrši se složenim kamatnim obračunom uz primjenu komforne metode.</p> <p>Obračun kamate na okvirne kredite po tekućim računima u poslovanju s građanstvom vrši se složenim kamatnim obračunom uz primjenu proporcionalne metode.</p>



Imex banka

3. Ostalo	
Izvršenje SEPA izravnog terećenja	Banka će izvršiti SEPA izravno terećenje na datum izvršenja, koji je naveden u platnoj transakciji SEPA izravnog terećenja, jednokratno, u punom iznosu, ako je transakcija SEPA izravnog terećenja uredno zaprimljena u Banci kroz sustav za namiru, ako na platiteljevom transakcijskom računu u kunama ima dovoljno sredstava za izvršenje transakcije u punom iznosu zajedno s pripadajućom naknadom Banke u skladu s Naknadama u poslovanju s građanstvom te uz uvjet da ne postoje ugovorene zabrane i ograničenja od strane platitelja ili zakonske zapreke za izvršenje platne transakcije SEPA izravnog terećenja.
Zahtjev za odbijanje platne transakcije	Platitelj može, najkasnije jedan radni dan prije datuma izvršenja SEPA izravnog terećenja, zatražiti odbijanje određenog SEPA izravnog terećenja. Odbijanje se vrši na način da je platitelj dužan u poslovnicu Banke ispuniti i potpisati Zahtjev za odbijanje platne transakcije.
Ugovaranje zabrana i ograničenja	Platitelj može s Bankom ugovoriti zabranu ili ograničenja izvršenja SEPA izravnih terećenja sa svog transakcijskog računa. Vrste zabrana i ograničenja koje platitelj može ugovoriti su: 1. Generalna zabrana izvršenja svih SEPA izravnih terećenja 2. Bijela lista 3. Crna lista 4. Ograničenje prema iznosu i/ili roku izvršenja
Povrat novčanih sredstava	Platitelj može zatražiti povrat novčanih sredstava prenesenih s njegova transakcijskog računa na temelju autorizirane platne transakcije SEPA izravnog terećenja najkasnije u roku 8 tjedana od datuma izvršenja te transakcije. Autorizirana platna transakcija je transakcija za koju postoji valjana suglasnost platitelja koja je dana primatelju plaćanja za izvršenje transakcije. Platitelj ima pravo na povrat novčanih sredstava prenesenih s njegova transakcijskog računa na temelju autorizirane platne transakcije SEPA izravnog terećenja od Banke u roku 10 dana od dana primitka zahtjeva za povrat novčanih sredstava.
Naknade	Platitelj je dužan Banci platiti naknade i stvarne troškove za obavljanje platnih transakcija i drugih usluga uređenih ovim Općim uvjetima, sukladno važećim Naknadama u poslovanju s građanstvom, koje su dostupne na internetskoj stranici Banke i u svim poslovnicama Banke

Nazovite s mobitela: *505

Telefon: 072 24 24 23

www.imexbanka.hr